

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na zakup i dostawę wielofunkcyjnych łóżek oraz szafek przyłóżkowych dla Oddziału Położniczo-Ginekologicznego i Patologii Ciąży

Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Chełmie zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści SWZ.

Pytanie nr 1 Pkt.1 – Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie łóżka sterowanego elektrycznie o metalowej konstrukcji malowanej proszkowo, epoksydowanej, z dodatkiem jonów srebra, co działa bakteriobójczo i przeciwdziała namnażaniu drobnoustrojów chorobotwórczych.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2 Pkt.4 - Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie łóżka o długości całkowitej 2200 mm

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3 Pkt.7 - Prosimy Zamawiającego o odstąpienie od zapisu w tym punkcie. Norma EN 62353 dotyczy firm serwisowych dokonujących przeglądów lub naprawy sprzętu. Jeśli chodzi o bezpieczeństwo elektryczne, to łóżko powinno być wyprodukowane zgodnie z europejską normą EN-60601-1. Łóżko wyposażone w gniazdo wyrównania potencjału.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga normy EN-60601-1 oraz EN 62353 (lub równoważnej).

Pytanie nr 4 Pkt.8 – Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie łóżka z regulacjami elektrycznymi:

- segmentu oparcia pleców 0-63 stopni,

- segmentu uda 0-30 stopni.

Pozostałe zapisy SWZ w tym punkcie pozostają bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 5 Pkt.10 - Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie łóżka z elektryczną regulacją wysokości w zakresie 380-800 mm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 6 Pkt.11 – Czy Zamawiający dopuści i wymaga łóżka ze sterowaniem za pomocą pilota dla pacjenta oraz panelu centralnego dla personelu medycznego, co jest rozwiązaniem funkcjonalniejszym. Panel centralny posiadający stosowne blokady funkcji dla pilota pacjenta.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 7 Pkt.16 - Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie łóżka ze szczytami wykonanymi z polipropylenu, z zabezpieczeniem przed wypadnięciem na czas transportu oraz ergonomicznej grubości ścianki, odporne na działanie wysokiej temperatury, uszkodzenia mechaniczne, chemiczne, promieniowanie UV, z kolorowymi wklejkami do wyboru.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 8 Pkt.17 - Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie łóżka sterowanego elektrycznie z barierkami metalowymi, lakierowanymi, epoksydowanymi z dodatkiem antybakteryjnym na bazie jonów srebra, wykonanymi z 3 poprzecznych rurek stalowych, składanych wzdłuż ramy leża za pomocą jednego przycisku, chroniące pacjenta na $\frac{3}{4}$ długości łóżka i wysokości 39 cm, spełniające normę bezpieczeństwa EN 60601-2-52, bez ostrych krawędzi oraz miejsc gromadzenia się brudu.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 9 Pkt.18 - Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie łóżka bez półki do odkładania pościeli, która jest elementem zbędnym i nie mająca wpływu na funkcjonalność łóżka.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 10 Pkt.21 - Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie łóżka z tworzywowymi stoperami materaca, zapobiegającymi jego przesuwaniu, nie powodującymi urazów kończyn pacjenta. Stopery umiejscowione w segmencie oparcia pleców oraz segmencie nóg w ergonomicznej odległości od ciała pacjenta.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 11 Pkt.23 – Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie łóżka o bezpiecznym obciążeniu roboczym 300 kg, co sugeruje, że proponowany model łóżka jest wzmocniony, trwały i wytrzymały.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.

Pytanie nr 12 Pkt.26 – Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie łóżka ze stojakiem kroplówki montowanym w dowolnym narożu łóżka, co nie powoduje wygospodarowywania dodatkowego miejsca przy łóżku pacjentki na stojak mobilny.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga możliwości montażu stojaka z uchwytem kroplówki w czterech narożnikach łóżka. Wymóg ten w razie konieczności umożliwi 3 niezależne wklucia w różnych częściach ciała pacjentki. Stojak w ilości 15 sztuk do umocowania w narożnikach łóżka. Tak sformułowany parametr zamawiający rozumie jako mobilność stojaka.

Pytanie nr 13 – Czy Zamawiający wymaga łóżka, którego elementy metalowe są epoksydowane, dzięki czemu chronione są przed uszkodzeniami mechanicznymi oraz z zawartością jonów srebra, działającymi bakteriostatycznie.

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga. Wymagania zostały określone w SWZ.

Pytanie nr 14 Szafka przyłóżkowa

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie i uznanie za spełniającą zapisy SWZ szafkę z blatem bocznym tego samego producenta co proponowany model łóżka, o poniższym opisie.

| | |
|---|---|
| 1 | Szafka przyłóżkowa wykonana ze stalowej blachy, malowanej proszkowo, epoksydowanej z dodatkiem antybakteryjnym na bazie jonów srebra, z perforowanym dnem zapewniającym dostęp powietrza. |
| 2 | Warstwowy laminowany blat. |
| 3 | Fronty szuflad i drzwi z wbudowanymi uchwytami. |
| 4 | Wyposażona z jednej strony w zewnętrzny uchwyt na butelkę. |
| 5 | Szuflada z wyciąganym pojemnikiem plastikowym dla łatwiejszego czyszczenia i dezynfekcji. |
| 6 | Wewnętrzna półka z pomalowanej stalowej blachy. |
| 7 | drzwi po obydwu stronach otwierające się pod kątem 185°. |
| 8 | Blat boczny na posiłki z tworzywa sztucznego ABS z obrzeżem zatrzymującym płyny, pochylany, z regulacją wysokości i pochYLENIEM do 40° w dwie strony. |

| | |
|----|--|
| 9 | Podstawa na 4 podwójnych kółkach o średnicy 50 mm z hamulcem i plastikowymi krążkami odbojowymi. |
| 10 | Wymiary w cm: 62x49x90/110 wys |
| 11 | Wymiary blatu na posłki w cm: 56x40 |
| 12 | Wymiar szuflady od czoła 12 cm wysokość, 36 cm szerokość |
| 13 | Wymiar drzwiczek od czoła 44 cm wysokość, 36 cm szerokość |

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Z-ca Dyrektora Mariusz Kowalczyk /-/